
Lo que el sector de medios de 
comunicación y entretenimiento 
necesita saber sobre la seguridad de API

Muchos de los líderes del sector de medios de 
comunicación y entretenimiento encuestados 

están desplegando miles de API.

API de uso interno API de uso externo API de terceros

49 % 42 % 54 %

A medida que las empresas del sector de medios de comunicación y 
entretenimiento utilizan más API, también aumentan las amenazas. 
En un white paper reciente, La seguridad de API es ahora clave para 
proteger los �ujos de trabajo de las organizaciones del sector de 
medios de comunicación y entretenimiento, 160 líderes del sector 
y expertos en seguridad comparten los desafíos a los que se 
enfrentan a la hora de proteger las API.

Más de la mitad cree que su seguridad de API no está a 
la altura, lo que agrava aún más el problema.

Afirma que su nivel de seguridad 
es "exagerado" o "adecuado"41 %

Afirma que su nivel de seguridad 
es "insuficiente" o "un problema 
grave"

55 %

Carece de una estrategia de 
seguridad de API4 %

Según los encuestados, estos son los principales 
motivos para implementar la seguridad de API:

Proteger los flujos de trabajo multimedia 56 %

Cumplir los requisitos de contratos de licencia 49 %
Abordar las amenazas y los problemas 

técnicos indicados por OWASP 48 %

Cumplir requisitos normativos 44 %

Realizar pruebas internas de aplicaciones 41 %

Los obstáculos para implementar la 
seguridad de API más frecuentes son:

No hemos encontrado la 
solución adecuada

46 %
Hay poca concienciación sobre 

los problemas de seguridad

39 %

Es demasiado cara

39 %
Carecemos de las 

habilidades necesarias 
para implementarla

34 %
Tenemos otras 

prioridades

36 %
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Estas son las soluciones que están barajando:

Proveedor de seguridad de API41 %

Proveedor de seguridad 
de aplicaciones65 %

Proveedor no especializado en 
seguridad de aplicaciones76 %

Descargue el white paper 
para descubrir todo lo que opinan los líderes 

del sector de medios de comunicación y 
entretenimiento sobre la necesidad de 

implementar una estrategia de seguridad de API.

Aun así, desconocen el uso total.

Casi todas
(más del 81 %) 8 %

Una parte importante
(del 60 % al 80 %) 27 %

Aproximadamente la mitad
(del 40 % al 59 %) 43 %

Una pequeña parte
(del 20 % al 39 %) 22 %

En mi entorno de API, conozco el uso de...

Aunque las amenazas son cada vez más graves y 
persistentes, muchas empresas aún no han adoptado 

una seguridad de API completa.

¿Cuál es su nivel actual de implementación?

En fase de investigación 
y desarrollo

12 %
Implementación 

parcial

36 %
Implementación 

completa

12 %
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